

Strategický rámec MAP do roku 2023 pro ORP Strakonice

Projekt Místní akční plán vzdělávání

„MAP – ORP Strakonice“

reg. č.: CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000051

Aktuální platná verze k 29. 8. 2016



OBSAH

1. VIZE	3
2. POPIS ZAPOJENÍ AKTÉRŮ	3
3. POPIS PRIORITY A CÍLŮ	5
3.1. STANOVENÍ PRIORITY	5
3.2. POPIS PRIORITY A CÍLŮ	5
3.3. STRUČNÝ PŘEHLED PRIORITY A CÍLŮ	10
3.4. VAZBY CÍLŮ NA OPATŘENÍ – STRATEGICKÝ RÁMEC MAP – ORP STRAKONICE	11
4. PRIORITIZACE TÉMAT PŘI POSOUZENÍ SOULADU PRO INTERVENČE Z IROP A OP VVV	12



1. Vize

Na území ORP Strakonice se nachází rovnoměrně rozmístěné základní školy, mateřské školy, organizace zájmového a neformálního vzdělávání, které nabízí dostupné a kvalitní vzdělávání pro všechny zájemce. Aktéři ve vzdělávání (zřizovatelé, zástupci škol, neziskové organizace, atd.) mají prostor ke komunikaci, sdílení zkušeností a k navázání spolupráce, která povede ke zvyšování kvality a efektivity v oblasti předškolního a základního vzdělávání, formálního a zájmového vzdělávání.

2. Popis zapojení aktérů

Na tvorbě Strategického rámce do roku 2023 (dále jen „SR MAP“) se podílejí všichni relevantní aktéři v oblasti předškolního, základního, neformálního a zájmového vzdělávání.

Místní akční plán vzdělávání na území ORP Strakonice realizuje Místní akční skupina Strakonicko, z.s. Výjimkou z území ORP Strakonice je se souhlasem RSK Mateřská škola a Základní škola v Radomyšli. Obě školy jsou zahrnuty do Místního akčního plánu pro ORP Blatná.

Již v říjnu 2015 se uskutečnilo první neformální setkání zástupců mateřských a základních škol se zástupci MAS Strakonicko, z.s. Školám byly předány základní informace o projektu a byl zjišťován zájem škol o zapojení se do projektu. Všechny oslovené školy projevily zájem se zapojit. V této době již vznikl realizační tým, který zajišťoval administrativní část projektu.

Krátce po zahájení projektu byl sestaven Řídící výbor (dále jen „ŘV“). Realizátor nejprve oslovil všechny povinné zástupce a na základě nominací byli do ŘV zvoleni: zástupce realizátora projektu MAP, zástupce Jihočeského kraje, zástupci zřizovatelů škol, zástupci vedení škol, zástupce organizace neformálního a zájmového vzdělávání, zástupce KAP, zástupci rodičů. Zástupci základních uměleckých škol odmítli účast v ŘV s příslibem případné konzultace nebo spolupráce dle potřeb projektu.

Realizační tým připravil podkladové materiály pro první jednání ŘV, které se uskutečnilo 5. dubna 2016. Při tomto setkání byli představeni členové realizačního týmu, z nominovaných byli přestaveni členové ŘV, kteří následně projednali a schválili znění Statutu a Jednacího řádu a zvolili předsedu ŘV. Členové ŘV byli seznámeni s harmonogramem projektu, včetně aktivit a očekávaných výstupů projektu. Z členů ŘV vzešli vedoucí pracovních skupin pro povinná témata MAP.



Následně se uskutečnila setkání pracovních skupin a tematické semináře. Realizační tým uveřejňuje podklady a výstupy z těchto setkání na webových stránkách. Podněty a informace z těchto setkání byly zapracovány do dokumentů MAP.

Druhé jednání ŘV se uskutečnilo dne 22. června 2016. Při tomto setkání byly předmětem diskuze dosavadní činnosti v rámci projektu, informace z pracovních skupin, stav analytické části MAP, stanovení priorit a cílů, definování vize, návrh obsahu Strategického rámce do roku 2023, provázanost vazeb cílů na opatření, SWOT analýza k tématům MAP a harmonogram aktivit na rok 2016/2017.

V průběhu srpna proběhlo připomínkování pracovní verze Strategického rámce do roku 2023. Veškeré dokumenty - Strategický rámec do roku 2023, Investiční priority a SWOT analýzy byly uveřejněny na webových stránkách.

Členové ŘV, zřizovatelé a ředitelé škol, další aktéři ve vzdělávání a veřejnost měli možnost se s materiály seznámit a vyjádřit své připomínky.

Dne 29.8.2016 se sešel ŘV a schválil aktuální znění Strategického rámce do roku 2023 pro ORP Strakonice, Investiční priority a SWOT - 3 analýzu k prioritním oblastem.

Veškeré informace k projektu, včetně pokladových materiálů a výstupů jsou průběžně zveřejňovány na webových stránkách:

<http://andromeda.gc-system.cz/mapvzdelavani.cz/orp-v-projektu/orp-strakonice/>

<http://www.strakonicko.net/mas/map.asp>



3. Popis priorit a cílů

3.1. Stanovení priorit

Priority 1	Zvýšení kvality a dostupnosti předškolního vzdělávání a výchovy na území ORP Strakonice
Priorita 2	Zvýšení kvality a dostupnosti základního vzdělávání na území ORP Strakonice
Priorita 3	Podpora vzájemné spolupráce mezi MŠ, ZŠ, zřizovateli škol, NNO, včetně neformálního a zájmového vzdělávání

3.2. Popis priorit a cílů

Priorita 1	Zvýšení kvality a dostupnosti předškolního vzdělávání a výchovy na území ORP Strakonice
<i>Cíl a popis cíle</i>	1.1. Rozšíření kapacity MŠ, modernizace a rekonstrukce budov pro předškolní vzdělávání Stávající MŠ jsou vesměs starší budovy, bez bezbariérového přístupu, které nutně potřebují rekonstrukci a modernizaci, tak aby vyhovovaly současným nárokům na výuku. V návaznosti na novelu školského zákona, která zahrnuje povinný poslední rok docházky pro předškoláky a do budoucna i přednostní přijímání až dvouletých dětí může na území ORP Strakonice vzniknout nedostatečná kapacita MŠ. Bude nutné přizpůsobit počet míst v MŠ a ve třídách současným potřebám (např. dětem se SVP, dvouletým dětem v kolektivu) s ohledem na demografický vývoj. Cílem je - zajištění dostatečných kapacit pro umístění dětí do předškolního vzdělávání výstavbou nových budov MŠ nebo přestavbou stávajících - modernizace a rekonstrukce stávajících budov a jejich sociálního zázemí - modernizace a rekonstrukce vnitřních a venkovních prostor - podpořit bezbariérový přístup ke vzdělávání - přizpůsobit počet dětí ve třídách
<i>Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP</i>	Cíl má silnou vazbu na povinné opatření č. 2 a povinné opatření č. 3
<i>Indikátory</i>	Počet nových míst v MŠ, průměrný počet dětí ve třídě, počet podpořených projektů, počet podpořených MŠ



Priorita 1	Zvýšení kvality a dostupnosti předškolního vzdělávání a výchovy na území ORP Strakonice
<i>Cíl a popis cíle</i>	<p>1.2. Modernizace vybavení zařízení předškolního vzdělávání</p> <p>V některých zařízeních, poskytujících předškolní vzdělávání, je vybavení zastaralé a nevyhovuje současným potřebám vzdělávání. Je nutná jeho obměna, aby vyhovovalo potřebám dětí, včetně dětí se SVP. Možnost obnovit nebo doplnit stávající vybavení by mělo pomoci ke snížení rozdílů mezi venkovskými a městskými předškolními zařízeními.</p> <p>Cílem je</p> <ul style="list-style-type: none"> - modernizace vybavení heren, učeben, šaten (nábytek, bezbariérové prvky, polytechnické prvky) - podpořit rozvoj schopností dítěte prostřednictvím odborných pomůcek a materiálů v MŠ, např. prostřednictvím čtenářské a matematické pregramotnosti, polytechniky, za pomoci interaktivních pomůcek (tabule, tablety, magic boxy, atd.) - zajistit podpůrné prostředky pro děti se SVP - zvýšit atraktivnost malých škol v menších obcích
<i>Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP</i>	Cíl má silnou vazbu na povinné opatření č. 1, středně silnou vazbu na povinné opatření č. 2 a č. 3, slabou vazbu na doporučené opatření č. 2 a volitelné opatření č. 1 a č. 3
<i>Indikátory</i>	Počet podpořených projektů, počet podpořených MŠ

Priorita 1	Zvýšení kvality a dostupnosti předškolního vzdělávání a výchovy na území ORP Strakonice
<i>Cíl a popis cíle</i>	<p>1.3. Zajištění kvality předškolního vzdělávání a výchovy</p> <p>MŠ nejsou v současné době připraveny na změny vyplývající z novely školského zákona. Školy potřebují zajistit dostupnou metodickou, materiální, personální a finanční podporu pro kvalitní a inkluzivní vzdělávání v předškolních zařízeních.</p> <p>Cílem je</p> <ul style="list-style-type: none"> - zajistit personální podporu – např. logopeda, psychologa, asistenta pedagoga, chůvu, atd. - podpořit spolupráci s PPP - podpořit spolupráci s rodiči - kvalitně připravit dítě na přechod do základní školy - podpořit další vzdělávání pedagogických pracovníků, vytvořit prostor pro sdílení zkušeností, příkladů dobré praxe
<i>Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP</i>	Cíl má silnou vazbu na povinné opatření č. 1, středně silnou vazbu na povinné opatření č. 2 a č. 3, slabou vazbu na volitelné opatření č. 3 a č. 4.
<i>Indikátory</i>	Počet podpořených projektů zjednodušeného vykazování („šablon“) a počet škol, které realizují tyto projekty z OP VVV, počet vzdělávacích seminářů a počet účastníků



Priorita 2	Zvýšení kvality a dostupnosti základního vzdělávání na území ORP Strakonice
<i>Cíl a popis cíle</i>	<p>2.1. Výstavba, rekonstrukce a modernizace školních objektů</p> <p>Některé školní areály již prošly v uplynulých letech alespoň částečnými rekonstrukcemi, přesto je na území ORP Strakonice řada školních objektů v horším technickém stavu, některým chybí bezbariérový přístup.</p> <p>Cílem je</p> <ul style="list-style-type: none"> - zlepšit technický stav budov, venkovních a vnitřních prostor školních objektů, tak aby vyhovovaly současným požadavkům - nová výstavba, rekonstrukce a modernizace stávajících budov a jejich zázemí - podpořit bezbariérový přístup ke vzdělávání - investicemi do rekonstrukce a modernizace odstranit rozdíly v kvalitě a dostupnosti vzdělání, které snižují „atraktivnost“ malých škol v obcích oproti školám ve městech
<i>Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP</i>	Cíl má silnou vazbu na povinné opatření č. 3 a volitelné opatření č. 5
<i>Indikátory</i>	Počet podpořených projektů, počet podpořených ZŠ

Priorita 2	Zvýšení kvality a dostupnosti základního vzdělávání na území ORP Strakonice
<i>Cíl a popis cíle</i>	<p>2.2. Modernizace učeben a vybavení na podporu zvyšování kvality výuky</p> <p>ZŠ v městech i v menších obcích mají nevyhovující nebo zastaralé vybavení učeben, některé školy mají nedostatečné prostory pro výuku. Chybí prostory pro odborné předměty, zázemí pro pedagogické pracovníky a jejich personální podporu, dostatečné zázemí pro žáky mimo školní vyučování.</p> <p>Cílem je</p> <ul style="list-style-type: none"> - vybudovat nové učebny nebo zmodernizovat stávající učebny - vybudovat výukové prostory, které podporují využívání moderních technologií, postupů a metod - vybudovat nové nebo rozšířit stávající zázemí pro žáky mimo školní vyučování (např. školní kluby, družiny) - zajistit podpůrné prostředky pro děti se SVP
<i>Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP</i>	Cíl má silnou vazbu na povinné opatření č. 3 a volitelné opatření č. 5, středně silnou vazbu na povinné opatření č. 1, č. 2 a doporučené opatření č. 2, slabou vazbu na volitelné opatření č. 1, č. 2 a č. 3
<i>Indikátory</i>	Počet podpořených projektů, počet podpořených ZŠ



Priorita 2	Zvýšení kvality a dostupnosti základního vzdělávání na území ORP Strakonice
<i>Cíl a popis cíle</i>	<p>2.3. Podpora kvalitního a inkluzivního vzdělávání v ZŠ</p> <p>ZŠ nejsou v současné době připraveny na změny vyplývající z novely školského zákona. Školám chybí finanční, metodická a personální pomoc, nutná k podpoře kvalitního a inkluzivního vzdělávání.</p> <p>Cílem je</p> <ul style="list-style-type: none"> - zajistit dostatečnou personální podporu (např. asistent pedagoga, speciální pedagog, psycholog, atd...) - zajistit podmínky pro přijetí žáků se speciálními vzdělávacími potřebami do hlavního vzdělávacího proudu (např. snížení počtu žáků ve třídě pro individuální přístup) - usnadnit začlenění žáků ze sociálně-ekonomicky znevýhodněného prostředí a žáků ohrožených školním neúspěchem, např. prostřednictvím extrakurikulárních aktivit (např. čtenářské kluby, doučování, rozvoj čtenářské a matematické gramotnosti) - podpořit další vzdělávání pedagogických pracovníků, vytvořit prostor pro sdílení zkušeností, příkladů dobré praxe - zlepšit komunikaci s žáky a rodiči
<i>Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP</i>	Cíl má silnou vazbu na povinné opatření č. 3, slabou vazbu na povinné opatření č. 1, doporučené opatření č. 1 a č. 3, volitelné opatření č. 3 a č. 4
<i>Indikátory</i>	Počet podpořených projektů zjednodušeného vykazování („šablon“) a počet škol, které realizují tyto projekty z OP VVV, počet vzdělávacích seminářů a počet účastníků

Priorita 3	Podpora vzájemné spolupráce mezi MŠ, ZŠ, zřizovateli škol, NNO, včetně neformálního a zájmového vzdělávání
<i>Cíl a popis cíle</i>	<p>3.1. Podpora zájmového a neformálního vzdělávání</p> <p>Představitelé předškolního a základního vzdělávání a další aktéři ve vzdělávání, poskytující zájmové a neformální vzdělávání na území ORP Strakonice nemají mnoho příležitostí nebo je ani nevyhledávají, ke společnému setkávání, sdílení zkušeností, navázání spolupráce (investičního nebo neinvestičního charakteru). Potýkají se s nedostatkem finančních prostředků na výstavbu, rekonstrukci, modernizaci, zajištění technického a personálního zázemí pro rozvoj aktivit, stejně jako MŠ a ZŠ.</p> <p>Cílem je</p> <ul style="list-style-type: none"> - umožnit aktérům ve vzdělávání společné setkávání, sdílení příkladů dobré praxe (ZUŠ, DDM, mateřská a rodinná centra, dětské kluby) - vytvořit prostor pro navázání budoucí spolupráce a sdílení zkušeností pro zlepšení kvality vzdělávání v území - podpořit kvalitu a rozvoj zájmového a neformálního vzdělávání - podpořit výstavbu, rekonstrukci, modernizaci zázemí pro neformální a zájmové vzdělávání, vybavit zázemí pro aktivity
<i>Vazba na povinná a doporučená opatření</i>	Cíl má středně silnou vazbu na povinné opatření č. 1 a č. 3, slabou vazbu na doporučené opatření č. 1 a č. 3, volitelné opatření č. 1, č. 2, č. 3, č. 4 a č. 6



(témata) dle Postupů MAP	
Indikátory	Počet projektů, počet aktivit spolupráce

Priorita 3	Podpora vzájemné spolupráce mezi MŠ, ZŠ, zřizovateli škol, NNO, včetně neformálního a zájmového vzdělávání
Cíl a popis cíle	<p>3.2. Podpora dalšího vzdělávání a spolupráce</p> <p>Ke zvýšení kvality vzdělávání je přínosná spolupráce s organizacemi mimo hlavní vzdělávací proud. Tato spolupráce umožní dětem a žákům využít teoretické znalosti v prostředí praxe, rozšířit si obzory v dalších oblastech života a uvědomit si v jakém oboru se chtějí realizovat, výhody a povinnosti zvoleného oboru.</p> <p>Cílem je</p> <ul style="list-style-type: none"> - podpořit spolupráci aktérů ve vzdělávání s místními firmami pro podporu např. polytechnického vzdělávání - kariérní poradenství – spolupráce s Úřady práce - spolupráce s knihovnami - spolupráce s DDM, ZUŠ, mateřskými a rodinnými centry, dětskými kluby, atd. - spolupráce se středními školami - spolupráce se zájmovými skupinami z oblasti kultury (folklórní skupiny, taneční a pěvecké sbory) - spolupráce s NNO (prevence a potlačení patologických jevů)
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má silnou vazbu na doporučené opatření č. 3, středně silnou vazbu na doporučené opatření č. 2 a č. 3, slabou vazbu na povinné opatření č. 1, č. 2 a č. 3 a na volitelné opatření č. 1, č. 2, č. 3, č. 4 a č. 6
Indikátory	Počet projektů, počet aktivit spolupráce



3.3. Stručný přehled priorit a cílů

Priorita 1	Zvýšení kvality a dostupnosti předškolního vzdělávání a výchovy na území ORP Strakonice
Cíl 1.1.	Rozšíření kapacity MŠ, modernizace a rekonstrukce budov pro předškolní vzdělávání
Cíl 1.2.	Modernizace vybavení zařízení předškolního vzdělávání
Cíl 1.3.	Zajištění kvality předškolního vzdělávání a výchovy
Priorita 2	Zvýšení kvality a dostupnosti základního vzdělávání na území ORP Strakonice
Cíl 2.1.	2.1. Výstavba, rekonstrukce a modernizace školních objektů
Cíl 2.2.	2.2. Modernizace učeben a vybavení na podporu zvyšování kvality výuky
Cíl 2.3.	Podpora kvalitního a inkluzivního vzdělávání v ZŠ
Priorita 3	Podpora vzájemné spolupráce mezi MŠ, ZŠ, zřizovateli škol, NNO, včetně neformálního a zájmového vzdělávání
Cíl 3.1.	3.1. Podpora zájmového a neformálního vzdělávání
Cíl 3.2.	3.2. Podpora dalšího vzdělávání a spolupráce



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽI A TĚLOVÝCHOVY

3.4. Vazby cílů na opatření – Strategický rámec MAP – ORP Strakonice

Cíle MAP vs. Povinná, doporučená a volitelná opatření (témata) Postupů MAP se 3 úrovněmi vazby (X - slabá, XX – střední, XXX - silná)

	Cíl 1.1.	Cíl 1.2.	Cíl 1.3.	Cíl 2.1.	Cíl 2.2.	Cíl 2.3.	Cíl 3.1.	Cíl 3.2.
Povinné opatření č. 1	XXX	XXX	XXX				XX	X
Povinné opatření č. 2		XX	XX		XX	X		X
Povinné opatření č. 3	XXX	XX	XX	XXX	XXX	XXX	XX	X
Doporučené opatření č. 1						X	X	XX
Doporučené opatření č. 2		X			XX		X	XX
Doporučené opatření č. 3						X		XXX
Volitelné opatření č. 1		X			X		X	X
Volitelné opatření č. 2					X		X	X
Volitelné opatření č. 3		X			X	X	X	X
Volitelné opatření č. 4			X			X	X	X
Volitelné opatření č. 5				XXX	XXX			
Volitelné opatření č. 6							X	X

4. Prioritizace témat při posouzení souladu pro intervence z IROP a OP VVV

V samostatné příloze č. 1 Investiční a další priority jsou uvedeny projektové záměry mateřských škol, základních škol, základních uměleckých škol, organizací zájmového a neformálního vzdělávání na území ORP Strakonice nejen pro investiční intervence v SC 2.4. IROP a pro integrované nástroje ITI, IPRÚ a CLLD.

Schválil řídicí výbor MAP jako aktuální platnou verzi k 29. 8. 2016

Ve Strakonících dne 29. 8. 2016



Podpis předsedy řídicího výboru MAP
Mgr. Jan Babka



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Příloha č. 1 Investiční a další priority

Strategického rámce MAP do roku 2023 pro ORP Strakonice

Projekt Místní akční plán vzdělávání

„MAP – ORP Strakonice“

reg. č.: CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000051

Aktuální platná verze k 29. 8. 2016



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Vězkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽI A TĚLOVÝCHOVY

Investiční a další priority - seznam projektových záměrů nejen pro investiční intervence v SC 2.4 IROP a pro integrované nástroje ITI, IPRÚ a CLLD zpracovaný pro ORP Strakonice

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO: IZO:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP						
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitální technologií e-mi ***			
Základní škola a Mateřská škola Střelské Hoštice IČO: 75000831 RED IZO: 600063763 IZO: 10772241 107534967	Výbudování učebny pro polytechnickou výuku, včetně výtahu pro bezbariérový přístup	5 000 000	2019	Cíl 2.1. Cíl 2.2.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce střechy, zateplení stropů a zabudování rekuperace ve školní jídelně pro ZŠ a MŠ	1 500 000	2018	Cíl 2.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Volyně IČO: 70932549 RED IZO: 600063887	Výbudování společné odborné učebny chemie a fyziky, včetně vybavení	1 000 000	2023	Cíl 2.1. Cíl 2.2.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Výbudování odborné učebny hudební výchovy, včetně vybavení	500 000	2020	Cíl 2.1. Cíl 2.2.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



IZO: 107722429	Vybavení učeben interaktivními tabulemi (8 ks) a tablety	900 000	2017-2018	Cíl 2.2.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Zateplení budovy, oprava fasády a střechy	11 000 000	2018 - 2019	Cíl 2.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Výstavba víceúčelové sportovní haly	25 000 0000	2023	Cíl 2.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vybavení školní zahrady herními prvky	1 000 000	2020	Cíl 2.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce sociálního zařízení a rozvodů vody	2 500 000	2018	Cíl 2.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Odvhlčení budovy	5 000 000	2017	Cíl 2.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Výměna interiérových dveří do tříd	400 000	2018	Cíl 2.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Konektivita – připojení k internetu, zpřístupnění wifi	400 000	2018	Cíl 2.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Nové šatní skříňky	600 000	2018	Cíl 2.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Bezbariérový přístup	1 200 000	2017	Cíl 2.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Nové rozvody elektroinstalace, vody a kanalizace	5 000 000	2018	Cíl 2.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Výměna podlahy a krytiny podlah ve třídách budovy č. 300	5 000 000	2018	Cíl 2.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vybudování hřiště	4 500 000	2018	Cíl 2.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Základní škola a Mateřská škola	3 000 000	2020	Cíl 2.1. Cíl 2.2.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



107722291 114800278	Bezbariérový přístup do ZŠ a MŠ – výťah ve stávající budově	500 000	2018 - 2021	Cíl 1.1. Cíl 2.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	ZŠ - vybavení odborných učeben pro výuku fyziky, přírodopisu a chemie	200 000	2017 - 2021	Cíl 2.2.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	ZŠ a MŠ - vybavení ICT učebny, včetně notebooků pro žáky (20 ks), nový server a vedení školní sítě	350 000	2017 - 2021	Cíl 2.2.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vybavení učeben ZŠ a MŠ interaktivními tabulemi	360 000	2017 - 2021	Cíl 1.2. Cíl 2.2.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce sociálního zařízení v ZŠ a MŠ	400 000	2017 - 2021	Cíl 1.1. Cíl 2.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Zbudování jídelny + vybavení vývařovny a jídelny, včetně modernizace výdejny	2 300 000	2017 - 2018	Cíl 2.1. Cíl 1.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vybavení tříd ZŠ a MŠ nábytkem, včetně vybavení sborovny	700 000	2017 - 2021	Cíl 1.2. Cíl 2.2.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Nové šatní skříňky pro žáky	250 000	2017 - 2021	Cíl 2.2.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce tříd + nové podlahy	700 000	2016 - 2021	Cíl 2.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Revitalizace školní zahrady + pořízení herních prvků	200 000	2016 - 2021	Cíl 2.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Renovace původních dveří a zárubní	50 000	2018 - 2021	Cíl 1.1. Cíl 2.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Moderní tiskárna se skenerem pro potřeby pedagogů	80 000	2018 - 2021	Cíl 2.2.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Rekonstrukce osvětlení v budově ZŠ a MŠ	300 000	2018 - 2021	Cíl 1.1. Cíl 2.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Rekonstrukce interiéru: výměna podlahových krytin v celém objektu ZŠ a MŠ	500 000	2018 - 2021	Cíl 1.1. Cíl 2.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zahradní domek pro uskladnění hraček pro MŠ a ŠD	50 000	2018 - 2021	Cíl 1.1. Cíl 2.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vybavení učeben MŠ novým nábytkem	100 000	2018 - 2021	Cíl 1.2.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
MŠ: tablety pro předškoláky (15 ks)+ interaktivní tabule 1ks	120 000	2018 - 2021	Cíl 1.2.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
MŠ: Magic box (interaktivní pomůcka)	80 000	2018 - 2021	Cíl 1.2.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Výmalba celého interiéru ZŠ a MŠ	200 000	2018 - 2021	Cíl 1.1. Cíl 2.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Obměna nevyhovujících herních prvků na školní zahradě	500 000	2017- 2018	Cíl 1.1. Cíl 2.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Rekonstrukce odborné učebny chemie – fyziky, včetně elektroinstalace a přívodu vody	1 000 000	2017	Cíl 2.1. Cíl 2.2.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Základní škola a mateřská škola



Základní škola a Mateřská škola Volenice IČO: 75000539 RED IZO: 650042301 IZO: 107722411	Revitalizace školní zahrady – herní prvky pro MŠ, vybudování venkovní učebny EVVO, využití pro činnost školní družiny (nábytek, tabule)	750 000	2021 - 2022	Cíl 2.1. Cíl 2.2.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce tělocvičny MŠ (modernizace + úprava prostor)	500 000	2022	Cíl 1.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce sociálního zařízení v MŠ	500 000	2019	Cíl 1.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Modernizace stávajících prostor šaten ZŠ – nový skříňkový systém	300 000	2020	Cíl 2.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Úprava venkovního prostoru před hlavním vchodem do ZŠ (renovace betonové plochy, obložení schodiště)	200 000	2018	Cíl 2.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Učebna cizích jazyků – modernizace a vybavení	400 000	2017 - 2023	Cíl 2.1. Cíl 2.2.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	ZŠ – nová učebna chemie, včetně vybavení	250 000	2018	Cíl 2.1. Cíl 2.2.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Revitalizace dětského hřiště, pořízení vybavení	300 000	2017	Cíl 2.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

IZO: 107535017	Modernizace kuchyňského vybavení (termoporty, robotický hnětač, atd.)	250 000	2018	Cíl 1.1. Cíl 1.2.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Vestavba tělocvičny v MŠ Pod Malsičkou 598, Volyně	8 000 000	2018 - 2022	Cíl 1.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Vybavení tříd – nákup nového nábytku, pomůcek pro zvýšení kvality vzdělávání	420 000	2017 - 2019	Cíl 1.2.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Rekonstrukce sociálního zařízení v MŠ	900 000	2017 - 2019	Cíl 1.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Rekonstrukce rozvodů vody, odpadů, topení, výměna radiátorů	1 500 000	2019 - 2020	Cíl 1.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Revitalizace školní zahrady, pořízení herních prvků	250 000	2017 - 2018	Cíl 1.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Rekonstrukce únikového schodiště (havarijní stav)	250 000	2017	Cíl 1.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Přístavba MŠ – zvýšení kapacity, zvětšení prostoru, přístavění herny, lehárny, vybavení MŠ (skříň, postýlky, keramická pec, interaktivní tabule, posuvná stěna na rozdělení herny a jídelny, vybavení kuchyňské výdejny, ornamenty na fasádě)	300 000	2016 - 2022	Cíl 1.1. Cíl 1.2.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Zvýšení zabezpečení budovy - kamerový systém	150 000	2017	Cíl 1.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vybudování tubusu do Ratejny (přechod do přílehlého sálu a	100 000	2018	Cíl 1.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Základní škola Strakonice, Dukelská 166 IČO: 47255838 RED IZO: 600063691 IZO: 047255838	Rekonstrukce sociálního zařízení	300 000	2021	Cíl 1.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce střechy a půdní vestavby - nové učebny, zázemí pro inkluzi, kabinety pro pedagogy	10 000 000	2016 - 2017	Cíl 2.1. Cíl 2.2.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Zateplení budovy a výměna oken v pavilonu dílen	7 000 000	2018	Cíl 2.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce gymnastického sálu - výměna podlahy, sportovní nářadí a pomůcky, bezpečnostní prvky	1 500 000	2018	Cíl 2.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce popraskané podlahy v tělocvičně	300 000	2018	Cíl 2.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce sociálního zařízení pro školní družinu a pro 1. třídy	600 000	2017	Cíl 2.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Přístavba posilovny a fitness	2 000 000	2019	Cíl 2.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce ICT infrastruktury – školní síť (doplnění školního serveru, obměna aktivních prvků a vedení školní sítě)	1 100 000	2017 - 2020	Cíl 2.2.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Modernizace učebny fyziky a chemie - nové vybavení	2 000 000	2017 - 2020	Cíl 2.2.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Základní škola Strakonice, Krále Jiřího z Poděbrad 882 IČO: 47255862 RED IZO: 600063712 IZO:	Rekonstrukce a modernizace vybavení 2 jazykových učeben	1 500 000	2017-2023	Cíl 2.2.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Modernizace druhé učebny informatiky - modernizace stanic		500 000	2017 - 2023	Cíl 2.2.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	



047255862 Základní škola, F.L.Čelakovského, Strakonice, Jezerní 1280 IČO: 47255897 RED IZO: 600063721 	Rekonstrukce sociálních zařízení a rozvodu vody	800 000	2017 - 2020	Cíl 2.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce školní tělocvičny - výměna palubovky, úprava nářadovny, renovace cvičebního nářadí a náčiní	2 500 000	2017 - 2023	Cíl 2.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce klecových šaten (nový skříňkový systém šaten)	1 400 000	2017 - 2020	Cíl 2.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce školního hřiště - výměna asfaltového povrchu, terénní úpravy, pořízení cvičebního nářadí	2 200 000	2017 - 2023	Cíl 2.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Modernizace vybavení učeben - lavice, židle, tabule, nábytek	800 000	2017 - 2023	Cíl 2.2.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Modernizace vybavení kabinetů - pořízení nábytku do kabinetů a sboroven	500 000	2017 - 2023	Cíl 2.2.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Zasíťování školy v obou budovách pro zavádění dalších IT technologií, síťové prvky, počítače (konektivita)	500 000	2016 - 2023	Cíl 2.2.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	I-tabule do všech tříd, cca 20	2 000 000	2016 - 2023	Cíl 2.2.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce podlah v budově ul. Chelčického	1 500 000	2016 - 2023	Cíl 2.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Hřiště u obou škol	1 000 000	2016 -	Cíl 2.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



IZO: 047255897 Základní škola Povážská Strakonice ÍČO: 70876240 RED IZO: 600063755 IZO: 107722232	Rekonstrukce školní jídelny v budově Chelčického - nové podlahy, nové rozvody vody a odpadů	1 000 000	2016 - 2023	Cíl 2.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce sociálního zařízení a rozvodů vody v budově Jezerní	200 000	2016 - 2023	Cíl 2.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Zatemnění tříd v budově Jezerní	200 000	2016 - 2023	Cíl 2.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Výměna protipožárních dveří v budově Jezerní	400 000	2016 - 2023	Cíl 2.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Výměna topení v budově ZŠ, ul. Chelčického	1 500 000	2016 - 2023	Cíl 2.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Počítačová učebna PC1 - výměna stávajících PC a monitorů - cca 22 ks	440 000	2017 - 2018	Cíl 2.2.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Počítačová učebna PC2 - výměna stávajících PC a monitorů - cca 23 ks	460 000	2020 - 2021	Cíl 2.2.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Zvýšení bezpečnosti budovy - rozšíření stávajícího kamerového systému	200 000	2019 - 2020	Cíl 2.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Interaktivní tabule - obnova stávajících, pořízení počítačových sestav	600 000	2017 - 2023	Cíl 2.2.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vybavení tříd - obnova stávajícího nábytku v učebnách	500 000	2017 - 2023	Cíl 2.2.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Mateřská škola Čtyřlístek, Strakonice, Holečkova 410 IČO: 70968462 RED IZO: 600063313 IZO: 002164809	Zabezpečení budovy MŠ + strukt. kabeláž 5e	150 000	2017	Cíl 1.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Obnova poničené fasády budovy, oprava střechy, výměna oken	1 500 000	2017	Cíl 1.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Oprava venkovních skládů	200 000	2017	Cíl 1.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Oprava venkovní dlažby na terase, kolem MŠ	150 000	2017	Cíl 1.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Revitalizace zahrady - poškozené altány, pískoviště ve špatném stavu, rekonstrukce zahradních prvků	250 000	2017	Cíl 1.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Strakonice, A.B. Svojsíka 892 IČO: 70964581 RED IZO: 600063658 IZO: 107535157	Výměna oplocení pozemku MŠ - havarijní stav	200 000	2017	Cíl 1.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Zabezpečení budovy MŠ + strukt. kabeláž 5e	123 000	2016-2017	Cíl 1.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vybavení třídy pomůckami pro výuku dle Montessori	100 000	6/2016 - 8/2017	Cíl 1.2.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Modernizace kuchyňského vybavení – (myčka, sporák, atd.)	350 000	2018 - 2020	Cíl 1.1. Cíl 1.2.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Modernizace vybavení tříd - nábytek ve třídách, šatnách, výměna podlahových krytin a dlažby na chodbách	350 000	2018 - 2020	Cíl 1.2.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Revitalizace zahrady - herní prvky, zahradní domek, traktůrek na sečení trávy	250 000	2017 - 2023	Cíl 1.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	



353)	Zateplení budovy a nová fasáda budovy	1 500 000	2017	Cíl 1.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
ÍČO: 60650419	Výbudování dětských koutků ve třídách	150 000	2018	Cíl 1.1. Cíl 1.2.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
RED IZO: 600063526	Pro obě budovy MŠ - zabezpečení budov + strukt. kabeláž 5e	300 000	2017	Cíl 1.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
IZO: 107534941	Pobočka Lidická 194 - interaktivní tabule s příslušenstvím do tříd	150 000	2018	Cíl 1.2.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Pobočka Lidická 194 - revitalizace zahrady - nové herní prvky	250 000	2017	Cíl 1.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Pobočka Lidická 194 - vybudování dětských koutků ve třídách	150 000	2018	Cíl 1.1. Cíl 1.2.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Strakonice, Lidická 625	IT - Interaktivní tabule, magic box, 5x sestavy PC + tiskárny, skener, 2x notebooky	500 000	2016-2020	Cíl 1.2.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
ÍČO: 71002413	Zabezpečení budovy MŠ+ strukt. kabeláž 5e	150 000	2016-2020	Cíl 1.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
RED IZO: 663000360	Rekonstrukce rozvodů vody a sociálního zařízení	3 000 000	2017 - 2018	Cíl 1.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
IZO: 107534924	Vzduchotechnika do školní jídelny a zavedení klimatizace do tříd	1 000 000	2017-2018	Cíl 1.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Modernizace školní kuchyně - (konvektomat, myčky, varný kotel, robot, sporák, lednice,	1 500 000	2017 - 2023	Cíl 1.1. Cíl 1.2.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Pozn.: zaškrtněte typ projektu, který byl pro příslušnou školu, školské zařízení či další subjekt identifikován jako prioritní pro investiční intervence z IROP; lze zaškrtnout více možností;

* uveďte číslo cíle/cílů

** Definice bude součástí dokumentace k příslušné výzvě vyhlášené v rámci IROP.

*** schopnost práce s digitálními technologiemi bude podporována pouze ve vazbě na cizí jazyk, přírodní vědy, technické a řemeslné obory;

**** bezbariérovost je relevantní vždy, pokud by chtěla škola či školské zařízení realizovat samostatný projekt na bezbariérovost, musí zde být zaškrtnuto;

***** rozšiřování kapacit kmenových učeben základních škol je možné pouze v odůvodněných případech ve správních obvodech ORP se sociálně vyloučenou lokalitou.

Schválil řídicí výbor MAP jako aktuální platnou verzi k 29. 8. 2016¹

Ve Strakoncích dne 29. 8. 2016

Podpis předsedy řídicího výboru MAP
Mgr. Jan Babka

¹ Dokument bude platný do té doby, než bude na ŘO IROP doručena případná aktualizace schválena ŘV MAP. Aktualizace je možná 1x za 6 měsíců.



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY